大腿骨近位部骨折データベース参加のお願い
患者様説明同意書
あなたが（ご家族）受傷した大腿骨近位部骨折は、高齢者の健康や活動性を奪う重大な疾患で、高齢化の進行する日本だけでなく世界的な規模での対策が求められています。
当院では日本脆弱性骨折ネットワーク(FFN-J)中心となって進めている日本の大腿骨近位部骨折データベースプロジェクトに参加して、日本における大腿骨近位部骨折治療の状況や課題について検討する治療経過の登録を実施しています。本プロジェクトへのご協力をお願いいたします。

内容
1． 入院中の問診と退院後電話による聞き取りについて
入院中および入院後30日目、120日目、365日目の治療経過と健康について聞き取りを行います。
2． 個人情報の取り扱いについて
患者様・ご家族に関する個人情報は当院にて厳重に管理されます。治療経過については個人が特定されない情報としてプロジェクト事務局に報告されますが、プライバシーは厳格に守られます。
3． その他
同意をいただいて、その後不都合がある場合にはお断りになられても、治療上に不利益になることは一切ありません。

私は上記の説明を受け、大腿骨近位部骨折データベース参加をすることに同意します。
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